

Македонски > Заедно живеење > Живеење > Куќен ред

Куќен ред

Потребни се правила за да се осигура дека мирниот соживот е можен за сите. Тие се утврдени во домашните правила. Куќните правила важат за сите жители и се дел од договорот за изнајмување.

Пушачи

Пушењето обично е забрането на скалите, во лифтоот и во заедничките простории.

Исто така, постојат апартмани кои се дадени само на луѓе кои не пушат.

Заеднички простори

Не оставајте лични предмети во ходникот, ходниците и другите заеднички простории.

Во ходникот, можете да пренесувате само тешки предмети (кутии, мебел итн.) преку скали и подови со заштитна површина.

Исфрлање на отпадот

Не оставајте кеса за ѓубре во ходникот. Ако има контејнер, мора да го депонирате отпадот директно таму.

Можете да депонирате или складирате отпад само на назначените места.

Не фрлајте тврди предмети, пепел, ѓубре, хигиенски престилки и пелени за еднократна употреба, ѓубре за мачки итн.

Скара

Кога правите роштиљ на балконите и градинските седишта, треба да бидете внимателни кон другите жители на куќата.

Периоди на одмор

Мора да се почитуваат и ноќниот одмор и другите периоди на одмор. Во принцип, се применуваат следниве периоди на одмор:

Попладневен одмор: од 12:00 до 13:00 часот.

Ноќен одмор: од 8 или 22 часот до 6 или 7 часот наутро.

Државни недели и празници: цел ден

Правете музика

Им е дозволено да пуштаат музика само после 8:00 часот наутро и само до 21:00 часот. Исто така не е дозволено за време на ручек од 12:00 - 13:00 часот.

Музичките уреди и телевизорот мора да бидат доволно гласни за да не ги вознемируваат другите соседи.

Паркинзи, гаражи, паркинг места

Приватен паркинг и гаражни места се користат од страна на станарите за надомест.

Паркинг местата за посетители не се наменети за станарите, туку само за нивните посетители.

Велосипеди, мотоцикли и колички може да се паркираат на одредените места.

Чистење

Во станбената зграда, чуварот е одговорен за јавни места како скалишта, ходник, ходник итн.) одговорни.

Тој исто така се грижи за чистење на снегот во зима.

Ако нема чувар, вие како станар мора да го направите тоа сами.

Перење облека

Ако ја делите собата за перење со другите станари, тогаш обично има план за перење.

По употребата, ја исчистете собата за перење за следниот станар.

Машината за перење или сушилницата не смеат да се користат од 22:00 часот до 6:00 часот.

Градина и двор

Администрацијата или чуварот одредува како ви е дозволено да ги користите градините и дворот.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen